



香港浸信會恩光匯駐德國宣教士

蔡錦圖家庭代禱信

蔡錦圖 張潔恩 蔡言一

(2025年8月)

我們一家在香港浸信會恩光匯的差遣下，在德國西北部的 Bielefeld、Detmold、Minden、Paderborn 及鄰近地區宣教事奉。

離別分享

轉眼間，我們一家已在德國度過了六年多的宣教旅程。回望這段日子，滿心只有感恩：感謝神的恩典與帶領，也深深感謝各位在過去這些年裡無論在禱告、奉獻、探訪、信息回應上，都給予我們極大的支持與同行。這是一封我們一家由衷寫下的感謝與告別的代禱信。

我們在香港浸信會恩光匯（前香港浸信會差會）的差傳任期，即將在2025年8月底正式結束。在過去六年多，我們一家被差派至德國事奉，這些年來不論是語言學習、文化適應、建立查經小組、牧養信徒、接待新移民，抑或面對疫情與生活轉變的挑戰，我們都深深經歷到神的信實與各地肢體的愛心同行。每一位代禱支持者在每一次的鼓勵和支持，都是我們堅持下去的力量，尤其是當我們面對眾多艱難之際。

自2019年1月起，我們在德國比勒費爾德（Bielefeld）展開本地宣教事奉，從最初一個小小的查經班，慢慢建立起今天一個具教會雛型的信仰群體。我也先後參與了 Detmold 的學生查經班、Minden 的婦女查經班，以及 Paderborn 的查經聚會，並有機會與德國及歐洲其他地區的教會分享與同行。這一切的發展，實在不是出於我們的能力，而是神一步一步奇妙的恩典與預備。

在此也特別感謝差會的同工，包括在香港的恩光匯與在德國的德華福音會（FMCD），這些年來一直在我們背後提供穩定和溫暖的支持與同行。感謝眾多教會和弟兄姊妹，你們的鼓勵與代禱，是我們在不同處境中繼續前行的力量。

踏進新的季節，我們也準備好迎接下一段主的呼召。從2025年9月1日起，我將正式就任英國中信（UKCCM）的本地宣教同工，參與當地的教會牧養與神學教育事工。這將是我們一家新的開始，也深知生活上會面對不少壓力與挑戰，但我們願意憑信心前行，期待大家繼續與我們同行，為我們代禱守望。



錦圖在離開德國前的最後一次分享，與弟兄姊妹互勉。

代禱事項

在這裡，也想請大家繼續為我們禱告：

1. 德國的搬遷安排：我們在德國的行李將由搬運公司於8月8日搬運，因此錦圖需要在這段時間短暫回到德國處理相關事宜。
2. 德國住所出現霉菌問題：我們在比勒費爾德的住所出現長霉情況，需要尋找專業公司評估與處理，過程繁瑣且壓力甚大，而且可能耗費極多。求主賜下智慧與平安。
3. 身心的疲乏：搬遷與房屋問題的安排，讓我們感到身心皆倦，懇請記念我們在過程中有足夠的精力與神的保守。
4. 英國的生活安頓：我們在英國的居所仍在尋找中，尚未找到合適的房子，求神為我們預備一個合適穩定的家。
5. 兒子言一（Justin）的升學安排：他的學業方向仍未確定，現正考慮報讀藝術與設計相關課程，要到8月底才知道是否有學院取錄，請記念他的心志與前路。
6. 適應與壓力：現階段在英國的生活面對不少適應與經濟壓力，求主扶持我們不喪膽，靠主剛強。
7. 宣教心志的堅定：我深受英國宣教士戴德生的榜樣所感動，願我們也能學習他對神的信心與堅忍，忠心走前面的宣教之路。

若您希望繼續收到我們在英國中信的代禱信或消息，歡迎以電郵與我們聯絡：kamto315@gmail.com。

願主紀念您們的擺上，也願我們在不同的地方同作福音的伙伴，直到見主的日子。



在學校參與兒子言一（Justin，前排中間穿西服者）的畢業禮，心中為過去多年經歷困難卻主恩常伴而感恩。



我們一家在機場預備離開德國，即將開始新一段事奉旅程。

宣教士家庭代禱事項

你的禱告是我們在事奉中的力量。

- 記念錦圖一家在英國的生活和事奉。
- 記念兒子言一（Justin）的學習前路。
- 記念我們在德國仍要處理的房子和搬運。

感謝神，我們一家在德國宣教事奉的需要已經足夠。為此向歷年奉獻支持的教會和信徒，致以深深謝意。

各位如欲繼續支持我們未來在英國和歐洲的宣教工作，並且索取有關代禱信，敬請聯絡我們一家（kamto315@gmail.com），並請為我們禱告。